
 1

平成２４年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２４ 年 ９ 月 ３ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２４ 年 ９ 月 ３ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２４ 年 ９ 月 ３ 日 １３ 時 ３９ 分 

 

１．延  会 平成 ２４ 年 ９ 月 ３ 日 １３ 時 ３９ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  欠員２名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  水 上  久美子       ２番  楠 本  隆 典 

３番  丸 本  安 高       ４番  南    勝 弥 

５番  笠 原  惠利子       ６番  正 木  秀 男 

７番  岡 谷  裕 計       ８番   畑  敏 雄 

１０番  玉 置    一 

１１番  湯 川  秀 樹      １２番  三 倉  健 嗣 

１３番  長 野  莊 一        

１５番  辻    成 紀      １６番  正 木  司 良 

 

   欠席議員 なし  
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  髙 梨  鉄 也 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  小 幡  一 彰 
教 育 長  清 原     武   会 計管理者  田 井  郁 也    
富田事務所長              
兼農業委員会事務局長  辻    政 信   日置川事務所長  前 田  信 生 
総 務 課 長   坂 本  規 生   税 務 課 長  大 谷  博 美 
民 生 課 長  鈴 木  泰 明   生活環境課長  中 戸  和 彦 
観 光 課 長  正 木  雅 就   建 設 課 長  笠 中  康 弘 
上下水道課長  山 本  高 生   地籍調査課長  堀 本  栄 一 
農林水産課長  鈴 木    泰   消 防 長  山 本  正 弘 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹    総 務課課長  小松原  昭 太 
総務課副課長  榎 本  崇 広 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 議案第６８号 専決処分の承認について 
日程第４ 議案第６９号 専決処分の承認について 
日程第５ 議案第７０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 
日程第６ 議案第７１号 白浜町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条 

例について 
日程第７ 議案第７２号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について 
日程第８ 議案第７３号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 
日程第９ 議案第７４号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につい 
            て 
日程第１０ 議案第７５号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 
日程第１１ 議案第７６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 
日程第１２ 議案第７７号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議 

定について 
日程第１３ 報 告第４号 第４６期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について 
日程第１４ 報 告第５号 第１５期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出 
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について 
日程第１５ 報 告第６号 平成２３年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につ 

いて  
追加日程第１６ 発 議第６号 白浜町農業委員会委員の推薦について 

 
１．会議に付した事件   
 
  日程第１から追加日程第１６   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

ただいまから、白浜町議会平成２４年第３回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に、事務局長から諸報告を行います。 

番外 事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

ご報告いたします。 

ただいまの出席議員は、１４名であります。   

本定例会の会議予定につきましては、去る８月２７日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から９月１８日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月１１日、一般質問。第３日を９月１２日、一般質問。

２日目、３日目の開議時間は９時３０分とさせていただきます。第４日を９月１３日、第５

日を９月１８日に予定しております。一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、９月

５日水曜日午後３時までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配付しています。申し合わせにより、提案理由の説

明にとどめたいと思います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

会議規則第１２１条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

子どもと教育を守る田辺・西牟婁の会代表 前 憲治氏から「教育費無償化」の前進を求め

る陳情、「ゆきとどいた教育」の前進を求める陳情が提出されています。取り扱いにつきまし

ては、議会運営委員会でご協議をいただきました結果、議場配付ということになりましたの

で、お手元に配付しております。 

本日、延会後、全員協議会の開催を予定しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 
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本日は暑いかと思いますので、上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

また、議場内での撮影を許可しております。                          

これより、本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１１９条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

３ 番   丸 本  安 高    ５ 番   笠 原  惠利子  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日９月３日から９月１８日までの１６日間といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。  
（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は、本日から９月１８日までの１６日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日程第３ 議案第６８号 専決処分の承認について 

日程第４ 議案第６９号 専決処分の承認について 

日程第５ 議案第７０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第６ 議案第７１号 白浜町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する

条例について 

日程第７ 議案第７２号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について 

日程第８ 議案第７３号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第９ 議案第７４号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につ 

いて 

日程第１０ 議案第７５号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第１１ 議案第７６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第１２ 議案第７７号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１３ 報 告第４号 第４６期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につい 

            て 

日程第１４ 報 告第５号 第１５期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 
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日程第１５ 報 告第６号 平成２３年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出に 

ついて  

                                        
○議    長   

日程第３ 議案第６８号から日程第１５ 報告第６号までの１３件を一括議題といたしま

す。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２４年白浜町議会第３回定例会を招集致しましたところ、何かとご多用にも関

わりませずご出席を賜りまして誠にありがとうございます。議員皆様方には、町勢発展のた

め日夜ご尽力いただいてございますことに、心から感謝を申し上げます。開会にあたりまし

て、一言ご挨拶を申し上げます。 
世界経済は、欧州政府債務危機による不安が引き続き影響し、世界の景気に減速感が広が

っています。日本経済においても、復興需要等による景気回復に期待するものの、海外の経

済状況が国内景気を下押しするリスクとなっています。財務省が発表した２０１２年上期の

貿易統計では、輸出、輸入ともに対前年比を上回りましたが、貿易収支が２兆９,１５８億円

の赤字となり、半期ベースでは過去 大の赤字となりました。発電用燃料の液化天然ガスの

輸入が大幅に増えたことや、欧州、アジアへの輸出の不振が要因とされています。 
国内では、先月１０日に、野田総理が、政治生命をかけ不退転の決意で取組むとしていた

社会保障と税の一体改革に関連する法律が成立しました。これは、持続可能な社会保障を確

立するため、給付は高齢世代中心、負担は現役世代中心という現在の制度を見直し、給付・

負担の両面で世代間・世代内の公平を図り、現役世代の受益感覚が得られる納得感のある「全

世代対応型」へと社会保障制度を再構築するもので、関連法では、社会保障制度改革推進法

が成立し、「公的年金制度、医療保険制度、介護保険制度、少子化対策に関する改革の基本方

針などを定めるとともに、これらの改革について審議する社会保障制度改革国民会議を設置

すること等により、改革を総合的かつ集中的に推進する。」とされ、その財源として、社会保

障の安定財源の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うための消費税法の一部を改正する等

の法律が同時に成立し、今後、消費税率は地方消費税と合わせて現在の５％から、平成２６

年４月に８％、２７年１０月には１０％と段階的に上がることとなります。記者会見で、野

田総理は、一体改革とともに経済の再生、政治改革、行政改革にも包括的に取り組む意向を

述べられています。今後、様々な制度改革、組織改革が推進されるものと考えられ、町行政

におきましても、関連した対応が必要と考えられることから、町民の皆様には、適宜お知ら

せしてまいります。また、「近い内に国民に信を問う」との意向を示されました。近い内に解

散総選挙が行われると受け止めているところですが、国会の動向を注視してまいりたいと思

います。 
さて、私は第２回定例会の冒頭で、様々な将来像を提言させていただきました｡その全ての

根幹は、観光産業を柱とした白浜の創生にあります。このことを推進していくため、「白浜町

地域活性化審議会」なる組織を新たに設立し、白浜町の活性化に向けた基本計画の策定を進

め、魅力あるまちづくりに取組むことをお約束したところです。白浜町の活性化策につきま
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しては、町民の皆様をはじめ、内外から多様なご意見、ご提言をいただいてございますが、

将来において揺ぎ無い実行可能なものとして構想を樹立していくためにも、私個人の考えに

留まらず、また、提案をいただく方の考えに固持することのないよう、様々な方からの多角

的なご意見を踏まえて町全体のビジョンを作り上げたいと考えています。先ずは、観光に特

化した施策につきまして、協議いただくため「白浜町活性化協議会」を設置致します。この

協議会では、白良浜の新たな利活用や、空港跡地利用など、観光施策と連携した形の活性化

策について協議いただきたいと思うところであり、１０名で組織したいと考えてございます。 
委員には、私が参画いただきたいと思う見識者の方を選任してまいりたいと考えてございま

す。また、先に申しあげましたように、多角的なご意見をいただくため、１０名の委員の内

５名を公募により選任してまいりたいと考えており、１０月広報、町公式ホームページで募

集を開始するよう進めているところでございます。 
今年の夏の観光状況でありますが、嬉しいニュースとしましては、先月１０日にアドベン

チャーワールドにおきましてパンダの赤ちゃんが誕生しました。既に一般公開されており、

連日、近畿圏内をはじめ全国から多くの方が来町し、大変な人気となってございます。町民

を代表しまして心よりお慶び申し上げますとともに、大きく元気に育ってもらいたいと願う

ばかりです。 
白良浜を中心とした海水浴場につきましては、天候に恵まれこともあり、多くの遊泳者が

来場され、予定していました各種イベントもほぼ予定通り実施することができました。これ

まで海水浴に関係する重大な事故も発生していませんが、白浜の夏は、９月に入ってもまだ

まだ続きます。フラフェスティバルや全国ビーチサッカー大会の催しも予定されており、海

水浴場としても、今月１７日まで開設してございますので、引き続き安心・安全な海水浴場

の管理に取組み、大勢の来場を期待しているところでございます。 
本年は、白良浜におきまして、７月１７日に遊泳客を対象として津波避難訓練を実施致し

ました。訓練実施にあたりまして、昨年よりご指導いただきました和歌山大学をはじめ、町

議会、白浜警察署、経済団体の皆様をはじめ多くの方にサポートをいただきましたことに改

めて感謝と御礼を申し上げます。白良浜では、今年も浜中央に臨時交番を設置し、白浜警察

署に運用をいただき、警察、関係団体の方々と町が連携し、白良浜合同防犯パトロールを実

施して、置き引きや禁煙の啓発に努めました。また、週末の夜間には青色回転灯装備車両に

よる防犯パトロールを実施し、犯罪抑止に努め、安心安全な白浜の取り組みを行ったところ

でございます。浜通りに設置しています防犯カメラにつきましては、期間限定で道路全面に

表示板を設置し、犯罪防止に努めているところでございますが、関係者との協議におきまし

て、今年度から年間を通して防犯カメラを稼動させて、犯罪防止に取り組むことと致しまし

た。今後とも皆様方のご協力を賜りながら犯罪の無い安心安全な地域づくりに努めてまいり

ます。 
次に、これまでの各種事業等の進捗状況につきましてご報告申し上げます。大韓民国果川

市との交流につきましては、先月８月２２日～２８日までの７日間予定で、白浜町青少年海

外派遣研修事業を実施し、１０名の中高生が果川市を訪問し、ホームステイ等を通して交流

を深めてまいりました。帰国時には台風１５号の影響で、２日間滞在が延びましたが、無事

に帰って来られました。今月には、２０日から２２日までの予定で、湯崎獅子舞保存会の皆

様と一緒に私自身も訪問致します。果川祭で湯崎の獅子舞を披露し、また、韓国の方々の公
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演を鑑賞して、文化に触れ、交流を深めてまいりたいと思います。来月の１０月１１日から

１３日にかけて、果川市少年少女合唱団の皆さんが来町され、公演会の開催を予定しており

ます。又、年明けになろうかと思いますが、第３回果川市青少年語学研修受入事業を予定し

てございます。ホームステイや民泊等、皆様方のご協力を宜しくお願い申し上げますと共に、

公演会には多くの皆さんに参加いただいて、果川市の文化に直に触れていただきたいと思い

ます。 
防災対策につきましては、８月２９日に南海トラフの巨大地震による津波高・浸水域等の

被害想定が公表されました。発生頻度は極めて低いとされていますが、白浜町としても 大

クラスの地震津波と被害想定を視野に入れ、また、昨年、県内で大きな被害をもたらした紀

伊半島豪雨の教訓をいかし、現在まで積み重ねてきた減災、防災対策を更に地域と連携しな

がら推し進めてまいります。 
昨年の台風１２号による災害の復旧につきましては、道路や河川の復旧に努めてきたとこ

ろであり、検討していました血深井堰の復旧につきましても補助事業により実施することと

なり、各種施設の復旧や農地や林道の復旧にも引き続き取組んでいるところでございます。 
湯崎漁港の整備につきましては、上部利用の湯崎浜広場の整備並びに振興施設の建設に着手

してまいります。広場への進入道路の改良をはじめ、活性化委員会での検討を踏まえて、周

辺地域の活性化につながる施設整備と、更には新たな観光スポットとして多くの方々に訪れ

ていただけるよう整備してまいります。富田川、日置川の対策につきましては、管理者であ

る和歌山県と協議を重ね、両河川の河床の整備や堆積土砂の浚渫に着手することと致しまし

た。これら、関連する事業につきまして、補正予算を提案させていただいており、後にご説

明申し上げます。 
第７０回国民体育大会につきましては、本年 7 月１１日、公益財団法人日本体育協会平成

２４年度第３回理事会におきまして、開催地を和歌山県とすることが決定されました。会期

につきましては、平成２７年９月２６日から１０月６日までの１１日間となります。この決

定を受け、当町の紀の国わかやま国体白浜町準備委員会は、先月２１日に総会を開催し、準

備委員会から実行委員会へと切り替わりました。今後は、国体の成功に向け全力で取り組ん

でまいる所存でございますので、皆様方のご協力をお願いたします。 
７月２日から取り組んでいただいています節電につきましては、皆様方のご協力により計

画停電が実施されることなく、期間を終えようとしてございます。役場施設におきましては、

２０１０年比で、７月は３４．８％、８月は１９．９％の節電となりました。電力会社から

は、事業所、家庭ともに昨年以上の節電が行われているとの報告をいただいてございます。

残す期間も後少しとなりましたが、引き続き節電に努めていただきますようお願い申し上げ

ますとともに、今夏のご協力に対しまして厚くお礼申し上げます。有難うございました。 
早急な設備改修を必要としています清掃センターごみ焼却施設の基幹改修につきましては、

設置地区の保呂区の皆さまとの改修計画などの協議に入るにあたり、様々な課題があり、そ

の課題解決のため地元区と協議を進めているところであります。ある一定の方向性が出た段

階で、事実に基づいて経過をご報告させていただきたいと考えています。なお、この課題解

決のために町の意思形成のための資料として、内部協議することを目的に担当課が作成し、

庁内会議で配布した検討資料が、外部に漏洩し、新聞報道やチラシに掲載されるという考え

られない事案が発生しました。このような庁内会議で議論するための資料を担当課が作成す
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ることは、行政運営上必要なことであります。しかしながら、今回の漏洩事案は、情報の取

り扱いについて不信を招き、行政に対する信用失墜に繋がるものと、非常に重く受け止めて

いるところです。今後も、より一層の文書管理の徹底など綱紀粛正に努めていく所存でござ

います。 
その他にも多くの課題がございますが、職員との連携を深め、共に取り組んでまいる所存

であります。議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
 次に、平成２４年第２回定例会以降、次の方からご寄付いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）水源の森基金へ 第１６回ごみと環境フェア開催

会場設置の寄付金箱 白浜生活学校 代表 宇尾たみ子。 
 さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項２件、

条例の一部改正に関する事項４件、平成２４年度一般会計及び特別会計の補正予算議定が４

件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項３件であり、必要な議案を提出した

ところです。なお、予定議案と致しまして、平成２３年度一般会計及び特別会計の歳入歳出

決算認定が１１件、平成２３年度健全化判断比率、資金不足比率、継続費清算に関するが報

告が３件、工事請負契約の締結が１件、民事調停の申立てが１件、和解について１件、人事

案件３件を会期中に提出致したく予定してございますので宜しくお願い申し上げます。 
 次に、本議会において審議をお願い致します案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。  
 議案第６８号 専決処分の承認につきましては、平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第

２号）について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第６９号 専決処分の承認につきましては、町道における人身事故に対する損害の賠

償について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第７０号 白浜町税条例の一部を改正する条例につきましては、災害等に対する町税

減免措置について、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第７１号 白浜町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例につきまし

ては、災害弔慰金の支給等に関する法律の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提

案するものでございます。 
 議案第７２号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例につきましては、しらとり農

業共同作業場の位置を変更したいので、提案するものでございます。 
 議案第７３号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、対象火気設備

等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準を

定める省令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
 議案第７４号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に４億８，９１８万円を追加し、歳入歳出予算総額を１１５億１，

７３２万９千円と定めました。 
 今回の補正の主なものにつきましては、１．果川市青少年合唱団訪問事業 ２．第３回果

川市青少年語学研修受入事業 ３．光ケーブル保守点検委託料 ４．防災行政無線戸別受信

機設置委託料 ５．防災行政無線屋外受信局改修委託料 ６．防災行政無線屋外受信局放送

音達調査委託料 ７．才野地区避難路整備工事費 ８．災害時要援護者地域支援事業資機材

購入費 ９．防災対策事業費補助金 １０．障害者自立支援特別対策事業 １１．不活化ポ
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リオワクチン導入事業 １２．多目的広場改修工事費 １３．有害鳥獣駆除奨励費補助金 １

４．新規就農総合支援事業補助金 １５．古池改修事業計画概要書作成委託料 １６．血深

井堰頭首工改修工事費 １７．駐車場取合道路改良工事費 １８．湯崎公衆便所等解体撤去

工事費 １９．共同作業場冷凍機購入費 ２０．庄川地区排水能力調査委託料 ２１．本町

川改良事業 ２２．河床整備事業 ２３．小型動力ポンプ購入費 ２４．日置川消防署建設

事業 ２５．富田小学校体育倉庫改築事業 ２６．パソコンサーバー機購入費 ２７．農地

農業用施設災害復旧工事関係 ２８．林道施設災害復旧工事関係などの補正でございます。 
 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、果川市青少年合唱団訪問事業 ９９万円 本年１０月１１日から

１３日の予定で、果川市少年少女合唱団が来町され、講演会を開催するものでございます。

第３回果川市青少年語学研修受入事業 ７３万円 青少年語学研修として、ホームステイや

民泊、町内中学校での交流を行うものでございます。光ケーブル保守点検委託料 ５００万

円 電柱の移設工事に伴い町所有の光ケーブルの移設を必要とするもので、今回は、大規模

な移設が必要となるものでございます。防災行政無線戸別受信機設置委託料 ７６万円 災

害時等の協定を締結している福祉施設１６施設の内で、個別受信機が設置されていない１２

施設に新たに個別受信機を整備するものでございます。防災行政無線屋外受信局改修委託料 

１５４万円 保守点検により、修繕を必要とする屋外受信局を修繕するものでございます。

防災行政無線屋外受信局放送音達調査委託料 １００万円 防災行政無線の音達調査を実施

し、難視聴区域を的確に把握して、今後の行政無線設備の整備の基礎資料を作成するもので

ございます。才野地区避難路整備工事費 ８３４万円 津波避難困難地域の解消を図るため、

河川にボックスカルバートを設置し、避難路を確保するものでございます。災害時要援護者

地域支援事業資機材購入費 １４８万円 災害時要援護者対策に取り組む自主防災組織の内、

応募のあった１１団体に資機材を整備するものでございます。防災対策事業費補助金 ２０

８万円 自主防災組織からの要望が多くあることから増額し、新たに計画のある５団体に交

付するものでございます。 
 民生費につきましては、障害者自立支援特別対策事業 １４４万円 平成２３年度で終了

予定であった各種補助事業の請求期間の延長に伴い、実施するものでございます。不活化ポ

リオワクチン導入事業 ３６９万円 平成２４年９月１日で生ポリオワクチンが廃止される

ことに伴い、不活化ポリオワクチンへ切換移行するものでございます。 
 衛生費につきましては、多目的広場改修工事費 ２１０万円 清掃センター多目的広場の

排水の効率を高めるため、排水不良箇所等に配水管を追加整備するものでございます。 
農林水産業費につきましては、有害鳥獣駆除奨励費補助金 １８１万円 有害鳥獣の捕獲頭

数の増加に伴うものでございます。新規就農総合支援事業補助金 ３００万円 青年の就農

意欲の喚起、定着のため、経営が不安定な就農直後の所得確保として、交付するものでござ

います。古池改修事業計画概要書作成委託料 ２６３万円 才野地区にある古池の提体の老

朽化に伴う漏水改修工事の事業計画概要書の作成を委託するものでございます。血深井堰頭

首工改修工事費 ５，０００万円 昨年の台風１２号で損壊した血深井堰の復旧を行うもの

でございます。駐車場取合道路改良工事費 ３，３００万円 湯崎浜広場整備に伴うアクセ

ス道路である県道白浜温泉線の線形改良を行うものでございます。 
観光費につきましては、湯崎公衆便所等解体撤去工事費 ２８０万円 湯崎浜広場整備に
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伴う道路改良のため、湯崎公衆便所等を撤去するものでございます。共同作業場冷凍機購入

費 ３６７万円 日置川大型共同作業所の冷凍機が老朽化により、一時故障したので、品質

管理上早急な対応が必要であることから取り替えるものでございます。 
土木費につきましては、庄川地区排水能力調査委託料 １００万円 昨年の台風１２号で

浸水した庄川地内において、集中豪雨等による浸水被害を解消するため、強制排水ポンプの

設置について調査するものでございます。本町川改良事業 ３，０５０万円 県道に埋設し

ている、本町川のボックスカルバートが老朽化しているため、別に実施する県道改良工事と

併せて改良するものでございます。河床整備事業 ２，４５３万円 洪水時の災害対策とし

て、日置川及び富田川の河床整備の実施と、富田川の土砂浚渫工事を実施するものでござい

ます。 
 消防費につきましては、小型動力ポンプ購入費 ３００万円 白浜消防本部及び消防団日

置川支団第２分団に配備している小型消防ポンプの老朽化に伴い、新たに購入するものでご

ざいます。日置川消防署建設事業 １６５万円 日置川消防署建設計画に伴う、進入路拡幅

の測量設計を委託するものでございます。 
 教育費につきましては、富田小学体育倉庫改築事業 ３７０万円 体育倉庫の老朽化に伴

い、建て替えるものでございます。パソコンサーバー機購入費 １３９万円 北富田小学校

に整備している機器が５年を経過しており、故障し応急措置していることから、新しく機器

を入れ替えるものでございます。 
 災害復旧費につきましては、農地農業用施設災害復旧工事関係 １，２２２万円 林道施

設災害復旧工事関係 ７０７万円 昨年の台風１２号及び本年７月の集中豪雨による農地農

業用施設及び林道施設の災害復旧工事を行うものでございます。以上が歳出の主なものでご

ざいます。 
 歳入につきましては、地方交付税追加 １億８，７８１万円 分担金及び負担金追加      

２２万円 国庫支出金追加 ２，７５０万円 県支出金減額 △４２万円 繰入金追加      

９０８万円 繰越金追加 １億８，７２０万円 諸収入追加 ８万円 町債追加      

７，７７０万円でございます。 
議案第７５号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に１億２，６８７万８千円を追加し、歳入歳出予

算総額を３４億３，３０２万９千円と定めました。 
 議案第７６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に８４７万２千円を追加し、歳入歳出予算総額を２６億６，

３４３万４千円と定めました。 
 議案第７７号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、資本的支出の予定額を補正するものでございます。 
 報告第４号 第４６期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につきましては、地方自

治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
 報告第５号 第１５期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
 報告第６号 平成２３年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきましては、地

方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
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 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  総務課長 坂本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第６８号 専決処分の承認について、議案書（P.１～３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 笠中君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第６９号 専決処分の承認について、議案書（P.４～７）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  税務課長 大谷君（登壇） 
○番    外（税務課長）    

議案第７０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.８～１１）に基

づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第７１号 白浜町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例について、

議案書（P.１２～１５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  農林水産課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（農林水産課長）    

議案第７２号 白浜町共同作業場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１６～

２０）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  消防長 山本君（登壇） 
○番    外（消防長）    

議案第７３号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２１～２

４）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第７４号 平成２４年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定について、議案書（P.

２５～３２）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第７５号 平成２４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に
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ついて、議案書（P.３３）に基づき、説明した。 
議案第７６号 平成２４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.３４）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第７７号 平成２４年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.３５）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  副町長 小幡君（登壇） 
○番    外（副町長）    

報告第４号 第４６期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について、議案書（P. ３

６～３７）に基づき、説明した。 
報告第５号 第１５期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議案

書（P.３８～３９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

報告第６号 平成２３年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議案書（P.

４０～４１）に基づき、説明した。 
○議    長   

休憩します。   

（休憩 １２ 時 １７ 分  再開 １３ 時 ３５ 分） 
○議    長   

再開します。 

事務局長より報告をさせます。 

番外 事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

議会運営委員会でご協議をいただきましたことをご報告してご了承をお願い申し上げます。 

笠原議員から発議第６号が提出されました。この後、日程に追加して直ちにご審議をお願

いすることになりましたので、よろしくお願いいたします。   

○議    長 

資料を配付してください。 

（資料配付） 

○議    長   

お諮りします。 

 ただいま提出がありました発議第６号を日程に追加し、追加日程第１６として直ちに議題

にいたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。   

（異議なしの声あり）      
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○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、発議第６号については、追加日程第１６として議題とすることに決定しました。 

                                          

（４）追加日程第１６ 発議第６号 白浜町農業委員会委員の推薦について 

 

○議    長   

 追加日程第１６ 発議第６号 白浜町農業委員会委員の推薦についてを議題とします。 

 事務局長に案件を朗読させます。 

番外 事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

 発議第６号を朗読した。 

○議    長   

提案理由の説明は省略したいと思います。 

本案に対する質疑を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長   

質疑を終結します。討論を行います 

（なしの声あり） 

○議    長   

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

 発議第６号は原案のとおり４名の方々を委員として推薦することに決定したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、発議第６号は原案のとおり４名の方々を委員として推薦することに決定しました。 

お諮りします。 

 本日は、これをもって延会とし、議案調査のため９月１１日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、本日はこれをもって延会します。 

次回は９月１１日火曜日午前９時３０分に開会いたします。 

どうも、ご苦労さまでした。 

 
議長 南  勝 弥は、 １３ 時 ３９ 分 延会を宣した。 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２４ 年 ９ 月 ３ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 


